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b Oldja meg a kovetkezd egyenletet a valos szamok halmazan:

2'\“1 -2x |2z 1+x

(5 pont)

9, Oldja meg az x ismeretlenre az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan (m tetszdleges
valds paramétert jelol):

(m-110* + m-10™* =2m
(6 pont)

\3.\ Az ABCD parallelogramma AB oldalegyenesének egyenlete 2x+y = 9, az AD oldalegyenes
egyenlete pedig 2x-y = 3. Tudjuk még, hogy a BC oldalt az F(10,1) pont felezi. Milyen
tavolsagra van a parallelogramma szimmetriakdzéppontja az egyes csucsoktol?

(7 pont)

4. Elemezze az
1

| 2sin2x - 1|
fuggvényt (értelmezési tartomany, értékkészlet, monotonitas, zérohelyek, lokalis és globalis
szélsdértékek, periodus, aszimptotikus viselkedés)! Készitsen vaziatot a fuggvény
grafikonjarol!

f(x) =

{7 pont)

5. Tetszdleges r valds szamra [r] jeloli r egészrészét (a legnagyobb olyan egész szamot, ami r-
nél nem nagyobb). Bizonyitsa be, hogy barmely x valds és n pozitiv egész szam esetén

blaH
(8 pont)

6. Hany olyan kiilsnbz6 haromszog szerkeszthetd, amelynek minden oldala (centiméterekben
kifejezve) egész szam, keriilete pedig 2002 centiméter? Nem tekintjitk kiilénbozéeknek az
egybevago haromszogeket.

(8 pont)



